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ΚΑΛΩΣ 
ΤΟΝ ΞΑΝΑ!

Δεν είναι… χθεσινός! Πέρυσι ολάκε-
ρο το καλοκαίρι είχε γίνει βραζιλιάνι-
κη σαπουνόπερα. Υπήρχαν πολύωρες 
διαπραγματεύσεις μέχρι που τελικά 
ο (άμεσα) ενδιαφερόμενος Ολυμπι-
ακός έκανε πίσω για χάρη της Νότιγ-
χαμ! Η Παλμέιρας έμεινε με τη διάθε-
ση και ο Γκουστάβο Σκάρπα, περί ου 
ο λόγος, αφού έβγαλε και την ανά-
λογη άδεια εργασίας από την 1 η Ια-
νουαρίου εντάχθηκε στο αγγλικό club 
όντας ελεύθερος. Μόνο που το βιρ-
τουόζικο 10άρι της άλλοτε νικήτριας 
του Μπραζιλεϊράο τα βρήκε μπαστού-
νια στο «νησί». Λίγο η γλώσσα, λίγο 
η τακτική προσέγγιση, πολύ περισ-
σότερο τα χαρακτηριστικά σε fitness 
level, δεν τον άφησαν να αναπνεύ-
σει σε μία ομάδα που την περίοδο που 
πήγε κάθε εβδομάδα έδινε έναν «τε-
λικό». Εν τέλει το κοντέρ «έγραψε» 
10 ματς, σχεδόν 500’, μόλις 178’ εξ 
αυτών στην Πρέμιερ Λιγκ. Πάμε στο 
σήμερα, εκεί που ο 29χρονος Βρα-
ζιλιάνος δεν φέρεται να υπολογίζε-
ται από τον προπονητή της Νότιγχαμ, 
Κούπερ και βαδίζοντας στις τελευ-
ταίες δύο εβδομάδες του market βά-
σει πηγών μας, ανοίγει πάλι ο φάκε-
λος Ολυμπιακός! Ναι, ο Σκάρπα που 
πέρυσι αποτέλεσε διακαή πόθο του 
Ολυμπιακού όντας ο απόλυτος πρω-
ταγωνιστής της Παλμέιρας ένα χρόνο 
μετά επιστρέφει στο προσκήνιο έχο-
ντας στις πλάτες του και ένα 6μηνο 
στην άλλη άκρη του Ατλαντικού. Βά-
σει της ίδιας πληροφόρησης, ενή-
μερο είναι και το «ισπανόφωνο» λό-
μπι για την προοπτική της ένταξής του 
στον Ολυμπιακό. Το καθεστώς σε πε-
ρίπτωση που προχωρήσει η διαδικα-
σία θα ΄ναι δανεικός με όψιον αγο-
ράς, αλλά κυρίως αξιοποίησης ενός 
«κεφαλαίου» που έπεσε απευθείας 
στα βαθιά μετά την Βραζιλία και δεν 
πρόλαβε να ανασάνει…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΚΑΡΠΑ ΣΤΟ 6ΜΗΝΟ 
ΤΟΥ ΣΤΟ «ΝΗΣΊ» 
ΠΡΟΛΑΒΕ ΚΑΊ ΊΔΡΩΣΕ 
ΜΟΛΊΣ 178’ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΊΕΡ 
ΛΊΓΚ.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΊΟ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗ 
ΝΟΤΊΓΧΑΜ ΕΊΝΑΊ ΜΕΧΡΊ ΤΟ 
2026 ΜΕ ΣΧΕΔΟΝ 1 ΜΥΡΊΟ 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

ΒΓΑΖΕΊ (ΔΊΠΛΗ) ΖΗΜΊΑ!                                                                      
To καλοκαίρι πήγε στο Μαϊάμι, έδρα 
του εκπροσώπου του, για να ζήσει 
την dolce vita του. Από την πε-
ρίοδο των πλέι οφ τα μυα-
λά του είχαν «φουσκώσει» 
πως θα άλλαζε φανέλα. Εν 
τέλει, επέστρεψε στην Σα-
λόνικα και δη τον Αρη. Εκανε 
προετοιμασία δίχως το ανάλο-
γο motivation. Εφθασε μέσα Αυ-
γούστου και ακόμη ο Λουίς Πάλμα εί-
ναι στα «κιτρινόμαυρα». Oχι ότι δεν κάνει το 
κομμάτι του στας Ευρώπας, αλλά δεν πε-
τάει και την σκούφια του κιόλας. Πλέον, η 
ΑΕΚ «φούσκωσε» σε επιλογές, η Αντερ-
λεχτ κινείται σε άλλα profiles και ο κίνδυ-
νος ο Πάλμα να ξεμείνει στον Αρη είναι κάτι 
παραπάνω από ορατός. Ζημία πάνω από 3-4 μύρια στον 
αρχικό προϋπολογισμό.

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΓΗΣ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΊΑΣ…                                           

Ποιος θα το περίμενε! Εν έτει 2023, η Τουρκία αποτε-
λεί τον Νο1 ποδοσφαιρικό προορισμό των Ελλήνων. 
Ούτε ένας, μήτε δύο, αλλά μία… 11άδα παρακαλώ 
με τους νιόφερτους Γιαννιώτη, Πούγγουρα. Εχουμε 
και λέμε: Μπακασέτας, Κουρμπέλης και Σιώπης στην 
Τραμπζονσπόρ. Κίτσιου και Χατζηγιοβάνης στην Ανκα-
ραγκουστού. Πέλκας στην Μπασακσεχίρ. Πούγγου-
ρας και Χαρίσης στην Σιβασπόρ. Κολοβέτσιος στην 
Καϊσερισπόρ. Γιαννιώτης στην Κασίμπασα. Τζαβέλ-
λας, ο οποίος επέστρεψε μετά από μία 4ετία στην 
Πεντικσπόρ. Την ίδια στιγμή που ο Γούτας (φωτο) κε-
φαλαιοποίησε την διετία του στην Σίβασπορ με deal 
στην Κάρντιφ! Απαντες, σχεδόν βασικοί, με salaries 
από το 1,2 εκατ. ευρώ του Μπακασέτα μέχρι τα σχε-
δόν 250 νέτα του Πούγγουρα που ΄ναι το χαμηλότε-
ρο. Σε επίπεδο ποδοσφαιρικό είμαστε «γείτονες»…  

O ΣΚΑΡΠΑ ΕΠΊΣΤΡΕΦΕΊ ΓΊΑ
ΝΑ ΜΕΊΝΕΊ ΣΤΟ…ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΥ



«ΛΎΡΑ», «ΛΎΡΑ» ΕΊΣΑΊ ΕΔΏ;                                                                     

Την ώρα που το «κολλητάρι» του, ο Τσαούσης ετοιμάζει βα-
λίτσες για τα Γιάννενα για να «αρπάξει» χρόνο συμμετοχής, 
ο Λευτέρης Λύρατζης παραμένει «εγκλωβισμένος» στις (αρ-
χικές) αποφάσεις του Ραζβάν Λουτσέσκου μια και ο Κετζιόρα 
φέρεται να ́ χει «κερδίσει» την εμπιστοσύνη του. Χωρίς ακό-
μη να έχει επιστρέψει ο Σάστρε. Το πρόσφατο ραντεβού του 
θηλυκού boss με την πλευρά του παίκτη δεν έβγαλε νόημα…

ΟΎΤΕ ΦΏΝΉ…                                                                               

Κάποτε, πριν μία 3ετία, ήταν το τάλαντο του Ρέντη. Η πορεία 
δεν ήταν ανάλογη. Εφθασε σε σημείο να «ακυρώσει» την 
πρόταση ανανέωσης του Ολυμπιακού, πηγαίνοντας ως αρχη-
γός με την Εθνική Νέων στο Euro της Μάλτας! Το τουρνουά του 
γύρισε μπούμερανγκ και ήδη τόσο τον Καλογερόπουλου, όσο 
και το περιβάλλον του τους έχουν πιάσει οι δεύτερες σκέ-
ψεις. Μέχρι και come back σε Ολυμπιακό σκέφτονται, αν…

Είναι γεννημένος το ’05! Εχει μπόι πάνω από 180 εκατο-
στά σχεδόν και πλέον επαγγελματίας με τον Παναιτωλι-

κό. Η έκπληξη της προετοιμασίας για τους Αγρινιώτες ακούει 
στο όνομα του δεξιού μπακ Σωτήρη Κουντούρη.  



ΑΛΛΑΞΑΝ ΡΟΤΑ…                                                                        

O Αστέρας Τρίπολης κατόπιν εντολής και των «αφε-
ντικών» παραμένει φειδωλός και σφιχτός στην αγο-
ρά. Εδώ και ένα τρίμηνο αναζητά ένα 6-8άρι και ακόμη 
αστοχία. Εδώ και ένα μήνα «ψάχνεται» για ένα back-
up του Παπαδόπουλου κάτω από τα δοκάρια και ακόμη 
δεν έχει βγει «λευκός καπνός». Η συνταγή των ισπα-
νόφωνων με τις ευλογίες του Γαλανακόπουλου ανή-
κουν σε άλλη εποχή.

ΤΖΟΓΟΣ…                                                                          
Ντουρμισάι; Τέλος! Χωρίς την ανάλογη εξήγηση. Γκρό-
νινγκ; Πέρασε και δεν ακούμπησε! Πάνε δύο επιθετι-
κοί. Μοναδικός original που ́ χει απομείνει στο ρόστερ, 
ο Λουίς Φελίπε (φωτο). Ο φορ που εμφανίστηκε με 
11% λίπος στην αρχή της προετοιμασίας. Ο φορ που 
«πνίγεται» μέσα στο 3-5-2 που έχει πλέον υιοθετή-
σει ο Βάλντας Νταμπράουσκας. Ο επιθετικός που βά-
σει πηγών μας δεν βγάζει και εύκολα την καλημέρα 
από το στόμα του στον Λιθουανό. Ρίσκο ή μου φαίνεται; 

ΚΑΊ ΤΏΡΑ… REWARD!                                            
Την ίδια στιγμή που η πιάτσα βοά πως ο Παναθηναϊκός ανα-
ζητά ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ στην αγορά. Την ίδια ώρα που στα 
δύο πρώτα ματς με την Ντνίπρο δεν είχε ιδρώσει λεπτό, ο 
Βαγιαννίδης εμφανίστηκε ως πρόσωπο έκπληξη στην 11άδα 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Και δεν «πνίγηκε» στην πίεση του αγώ-
να. Τουναντίον, έκανε κλικ στα επίσημα που ήταν τουλάχιστον 
6-7 ομάδες από την Ευρώπη βάσει ηλικίας/size/θέσης! Και 
πλέον οι δύο πλευρές μόλις ολοκληρωθεί ο Αύγουστος θα 
προχωρήσουν σε επισημότητες για το νέο συμβόλαιο μέχρι 
το 2027 με 180 χιλιάδες μέσο όρο απολαβών.

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΟΊΟ ΕΊΝΑΊ ΤΟ ΑΓΏΝΊΣΤΊΚΟ ΠΛΑΝΟ 
ΤΟΎ ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟΎ ΓΊΑ ΤΟΝ ΦΊΚΑΪ;  quizTime
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ΜΉΝΎΜΑ ΕΣΤΑΛΉ…                                                            
Πρώτο επίσημο ματς! Ο Χουάνγκ εκτός ομάδας λίγες ώρες πριν 
το kick-off. Ο Μαντί Καμαρά από «φευγάτος» πήρε φανέλα βασι-
κού. Ο Ιμπόρα κολόνα. Πρώτη αλλαγή, ο Αλεξανδρόπουλος που 
πήγε στον Ολυμπιακό πριν μία εβδομάδα. Μετά, 6άρι ο Ντόη όταν 
«έσκασε» από… ανάσες ο Ιμπόρα. Αλήθεια, ο (εκ των αρχηγών) 
Ανδρέας Μπουχαλάκης (φωτο) που ήταν; Δεν μπήκε καν στην εξί-
σωση από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ένα χρόνο πριν το φινάλε του 
συμβολαίου του (700 χιλιάρικα). Μόλις γύρισε από τον 6μηνο δα-
νεισμό του στην Κονιασπόρ δίχως να αφήσει το ανάλογο impact 
στο εν λόγω market για να πληρωθεί transfer fee για χάρη του. 
Δύσκολα να προχωρήσουν από κοινού ΚΑΙ τη νέα σεζόν Ολυμπια-
κός και «Μπουχα»…

Χρήστος Ταλιχμανίδης. Ανανέωσε last minute με τον 
ΠΑΟΚ. Το αρχικό πλάνο ήταν να δοθεί δανεικός, αλλά 

η απουσία… κινήτρου του Ζίβκοβιτς στις προπονήσεις του 
«Δικεφάλου» ακύρωσε κάθε σκέψη και θα πλαισιώσει και 
φέτος την 3άδα των Νο1
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Η ρεβάνς με τη Ντιναμό Κιέβου στο Βουκουρέστι αποτελεί το μόνο 
που πράγμα στο μυαλό του Τόλη Τερζή και τον παικτών του. Ο Ζουλ 
έχει κερδίσει πόντους μετά την εμφάνιση στο «Κ. Βικελίδης» και αν 
συνεχίσει έτσι, πολύ σύντομα θα πάρει και τη φανέλα βασικού σπίτι 
του. Κάτι που θα εξυπηρετήσει τους «κίτρινους», μιας και ο μη δη-
λωμένος στα ευρωπαϊκά παιχνίδια Ντουκουρέ αναμένεται να απο-
χωρήσει.

Πανό αφιερωμένο στη μνήμη του αδικοχαμένου Μιχάλη στο «Βελοντρόμ» 
για την πρεμιέρα της Ligue 1 σήκωσαν οι οπαδοί της Μαρσέιγ που είναι 
αδερφοποιημένοι με εκείνους της Ενωσης ως ένδειξη αλληλεγγύης. 
Παράλληλα, χωρίς τον Ιβάνουσετς στον επαναληπτικό θα αγωνιστεί η 
Ντινάμο Ζάγκρεμπ απέναντι στην ΑΕΚ, ενώ απών θα είναι και ο Λιβάκο-
βιτς, που συμφώνησε με την Αλμερία σε μια μεταγραφή – έκπληξη.

Ο Παναθηναϊκός αποχαιρέτησε τον Αχιλλέα Πούγγουρα που υπέ-
γραψε στη Σίβασπορ. Οι «πράσινοι» επικεντρώνονται στη ρεβάνς του 
«Βελοντρόμ» κόντρα στη Μαρσέιγ (κυρίως στο κομμάτι της τακτικής 
θα δώσει βάρος ο Γιοβάνοβιτς), η οποία εκτός του τιμωρημένου Κον-
γκντομπιά δεν θα έχει στη διάθεσή της ούτε τον Καμερουνέζο εξτρέμ 
Φρανσουά Μουγκέ, ο οποίος έγινε αναγκαστική αλλαγή στο δεύτερο 
ημίχρονο του αγώνα με τη Ρεμς.

Αργεντινή... παροικία ετοιμάζεται να χτίσει στου Ρέντη ο Ολυμπιακός. 
Μετά τον Φρέιρε, οι «ερυθρόλευκοι» θα υποδεχθούν δύο ακόμα «αλ-
μπισελέστε» στο ρόστερ τους. Ο λόγος για τον 22χρονο μέσο της Ου-
ρακάν, Σαντιάγο Εζε, ο οποίος αναμένεται άμεσα στη χώρα μας, αλλά 
και για τον 24χρονο αριστερό μπακ της Βελέζ Σάρσφιλντ, Φρανσίσκο 
Ορτέγα. Ο τελευταίος έχει φτάσει στα ημιτελικά του Λιμπερταδόρες, 
επιθετικογενής μπακ και με παρουσία στις μικρές εθνικές της Αργε-
ντινής.

Παρελθόν αποτελεί από τον ΠΑΟΚ κι επίσημα ο Ντόουγκλας Αουγκού-
στο, ο οποίος ανακοινώθηκε από τη Ναντ. Το ύψος του deal έφτασε 
τα 5,5 εκατ. ευρώ, με τους «ασπρόμαυρους» να διατηρούν ποσοστό 
μεταπώλησης ύψους 20%. Μια πολιτική που απέφερε χρήματα στα 
ταμεία του «Δικεφάλου του Βορρά» στην περίπτωση του Ακπομ (15% 
ποσοστό μεταπώλησης οι Θεσσαλονικείς), τον οποίο απέκτησε η Λανς 
έναντι 11 εκατ. ευρώ από τη Μίντλεσμπρο. 
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ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ-ΛΙΟΝ 2 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Πρεμιέρα και στη Γαλλία αυτό το Σαββατοκύριακο, με άκρως 
ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Την χαμένη αίγλη του παρελ-
θόντος ψάχνει η Λιόν μετά την περσινή μέτρια χρόνια. Στην 
έδρα ποντάρει πολλά το Στρασβούργο για να εξασφαλίσει την 
παραμονή όσο πιο γρήγορα γίνεται.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΧΕΤΑΦΕ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με μοναδικό στόχο να υπερασπιστεί τα σκήπτρα μπαίνει στο 
νέο πρωτάθλημα η Μπαρτσελόνα. Με τον Τσάβι στον πάγκο, 
οι Καταλανοί έχουν πρώτη αποστολή στη πάντα δύσκολη έδρα 
της Χετάφε.

ΚΙΝΑ 14:35
ΝΑΝΤΟΝΓΚ ΖΙΓΙΟΥΝ-ΓΚΟΥΟΑΝ ΠΕΚΙΝΟΥ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Η Κίνα σε δράση και φυσικά θα πάρει θέση ξανά στις επιλο-
γές μας. Στο κυνήγι της 2ης θέσης η Γκουοάν, τρέχει για να 
καλύψει το χαμένο έδαφος. Βαθμούς στη μάχη της παρα-
μονής θέλει η Ναντόνγκ, με την ομάδα να βρίσκεται οριακά 
πάνω από την επικίνδυνη ζώνη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΜΙΛΑΝ-ΝΟΒΑΡΑ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινή 
προετοιμασίας. Η Μίλαν υπερέχει ξεκάθαρα σε ποιότητα και 
αν βρεθεί σε καλή μέρα μπορεί να σκοράρει εύκολα πολλά. 
Ανοιχτά θα παίξει και χωρίς άγχος η ομάδα της Νοβάρα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 18:30
ΧΑΚΕΝ-ΒΑΡΜΠΕΡΓΚΣ 1 -1,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΦΑΒΟΡΙ Η ΧΑΚΕΝ
Στο -4 από την κορυφή η Χάκεν ξέρει καλά ότι δεν υπάρχουν 
περιθώρια για απώλειες. Πέρασε από την έδρα της Ζαλγκί-
ρις με 1-3 και βρίσκεται ένα βήμα από τα πλέι-οφ του Γιου-
ρόπα Λιγκ. Σε δύσκολη θέση η Βάρμπεργκς, πρώτο φαβορί 
πλέον για τον υποβιβασμό.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΙΝΤΕΡ-ΕΓΝΑΤΙΑ OVER 3,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΝΤΕΡ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα. Για την 
νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευ-
καιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα. 
Εύκολο αναμένεται το έργο της Ιντερ με γκολ και θέαμα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τον δείκτη αποφασιστικότητας και την ψυχολογία 
όλων στα ύψη ξεκίνησε προ ημερών ο Απόλλων Χαλαν-
δρίου την θερινή του προετοιμασία ενόψει της ερχόμε-
νης σεζόν. Τα χαμόγελα και η διάθεση όλων των ποδο-
σφαιριστών περισσεύουν σε αυτές τις πρώτες ημέρες 
του ταξιδιού της καινούριας περιόδου, στοιχεία, τα οποία 

αν μη τι άλλο αποτελούν ευχάριστο προάγγελο για τον 
προπονητή Χρήστο Βλάχο και τους άμεσους συνεργάτες 
του. Με τον επιτυχημένο τεχνικό να ανοίγει την καρδιά 
του στο «Αθλητικό Πνεύμα» και να αναφέρεται εκτενώς 
στους στόχους και τις φιλοδοξίες της ερχόμενης σε-
ζόν: «Εχουμε ξεκινήσει με πολλή όρεξη και διάθεση την 
καλοκαιρινή μας προετοιμασία ενόψει της νέας σεζόν,. 
Όλοι οι παίκτες μου φροντίζουν να επιδεικνύουν τον κα-
λύτερό τους εαυτό στις εξοντωτικές προπονήσεις που 
πραγματοποιούμε,. Αναδεικνύοντας τη τρομερή τους δι-
άθεση για προσφορά. Μςε βάση τα πρώτα στοιχεία που 
έχουμε εκλάβει, διαπιστώνουμε ότι η ομάδα μας έχει 
το ταλέντο, την όρεξη, αλλά και την πειθαρχία να πετύ-
χει και φέτος σημαντικά πράγματα. Μα πάνω απ’ όλα να 
δημιουργήσουμε ένα σύνολο ικανό να διεκδικήσει με 
αξιώσεις υψηλούς στόχους, Θεωρώ ότι την περασμέ-
νη σεζόν βάλαμε πολύ γερές βάσεις για την νέα σεζόν. 
Αυτό που προέχει, είναι να βαδίσουμε στα μέχρι τώρα 
κεκτημένα και παράλληλα να χτίσουμε ακόμη μεγαλύτε-
ρη αυτοπεποίθησης και συνεχώς να βελτιωνόμαστε. Με 
σκοπό η ομάδα μας να αποδίδει ελκυστικό ποδόσφαι-
ρο. Μα πάνω απ’ όλα επιχειρούμε να αποδείξουμε ότι 
η περυσινή μας παρουσία όταν και φτάσαμε να διεκδι-
κούμε την επάνοδό μας στην Α’ Κατηγορία μόνο ως τυ-
χαίο γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί».

ΠΟΨ

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο 
ΠΟΨ προκαλώντας αίσθηση και παράλληλα δημιουργώ-
ντας όλα τα εχέγγυα για ένα ισχυρό σύνολο, που θα πλη-
ροί τις προδιαγραφές να διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο 
στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Με «μπροστάρη» τον Διοικητικό τους Ηγέτη 
Γιάννη Πετρίδη, οι «Πράσινοι» προχώρησαν με αστραπι-
αίες ενέργειες σε μία ακόμη σπουδαία μεταγραφή τα-
λαντούχου ποδοσφαιριστή, που έχει τις προϋποθέσεις 
να αποδειχθεί σε τρομερά χρήσιμη μονάδα και έχει και 
τον χαρακτήρα επένδυσης για το μέλλον. Ο λόγος για 
τον 21χρονο Γιώργο Γραμμένο. Ο νεαρός κι εξελίξιμος 
ποδοσφαιριστής αποκτήθηκε από τον Χολαργό , διακρί-
νετια τόσο στην νευραλγική θέση του ανασταλτικού μέ-
σου, όσο και του «οκταριού» και τον συνοδεύουν εξαι-
ρετικές συστάσεις αναφορικά με την αξία του.

ΛΆΧΟΣ: «ΠΈΡΥΣΙ ΒΆΛΆΜΈ 
ΤΙΣ ΒΆΣΈΙΣ ΓΙΆ ΤΗΝ ΝΈΆ ΣΈΖΟΝ» 
ΣΥΓΚΈΚΡΙΜΈΝΟΣ ΗΤΆΝ 
ΣΤΙΣ ΔΗΛΏΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΆΠΟΛΛΏΝΆ  
ΧΆΛΆΝΔΡΙΟΥ ΓΙΆ ΤΗ ΝΈΆ 
ΠΈΡΙΟΔΟ

 «Βόμβα» 
μεγατόνων με 
Χρήστο Τσάκο  
 
Σε μία από τις σπουδαιότε-
ρες μεταγραφές του φετι-
νού καλοκαιριού προχώρησε 
ο Άθηναϊκός ισχυροποιώ-
ντας σε σημαντικό βαθμό το 
ρόστερ του ενόψει της ερ-
χόμενης αγωνιστικής περι-
όδου. Συγκεκριμένα, η δη-
μοφιλής ομάδα του Βύρωνα 
κινήθηκε με απόλυτη μυ-
στικότητα κι έδωσε τα χέ-
ρια με τον 25χρονο κεντρικό 
αμυντικό Χρήστο Τσάκο (σ.σ. 
γεννηθείς στις 26 Οκτωβρί-
ου του 1997) ισχυροποιώντας 
στον υπέρτατο βαθμό το κέ-
ντρο της αμυντικής της λει-
τουργία ενόψει της νέας σε-
ζόν. Άξίζει να σημειωθεί ότι 
ο Τσάκος προ ολίγων ημε-
ρών έμεινε ελεύθερος από 
τον Άγιο Δημήτριο, τον οποίο 
πέρυσι βοήθησε τα μέγιστα 
στην κούρσα προς την επά-
νοδό του στην Ά’ Κατηγορία, 
σημειώνοντας μάλιστα ένα 
πολύ καθοριστικό γκολ στον 
εκτός έδρας «τελικό ανό-
δου κόντρα στον Φοίνικα Πε-
ριστερίου (2-2) για τα μπα-
ράζ ανόδου. Παράλληλα, ο 
χαλκέντερος αμυντικός έχει 
να επιδείξει αξιοζήλευτο βι-
ογραφικό, όπως μαρτυρά η 
θητεία του σε Ά.Ο. Πεύκης, 
Θρίαμβο Χαϊδαρίου, Άκράτητο 
(Γ’ Έθνική, σεζόν 2019-20), 
Χαραυγιακό και Άγιο Δημή-
τριο. Με αφορμή τους λό-
γους που τον οδήγησαν στην 
επιλογή του Άθηναϊκού ως 
επόμενο σταθμό της καριέ-
ρας του ο 25χρονςο στόπερ 
άνοιξε την καρδιά του στο 
«Άθλητικό Πνεύμα» μιλώ-
ντας με τα καλύτερα λόγια 
για τους «Λόρδους»: «Νιώ-
θω πολύ χαρούμενος για το 
επόμενο άλμα στην καριέρα 
μου. Ήρθα με διαφορά στην 
μεγαλύτερη ομάδα του ερα-
σιτεχνικού ποδοσφαίρου της 
Άθήνας. Ένα σύλλογο τερά-
στιο, όπως μαρτυρούν οι επι-
τυχίες του τα προηγούμενα 
χρόνια, που έχει να επιδεί-
ξει παρουσία σε ευρωπαϊ-
κές διοργανώσεις την σεζόν 
1991-92 κόντρα στην Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ, μία ομά-
δα- πρότυπο με άριστη οργά-
νωση και λειτουργία σε όλα 
τα επίπεδα. Ο τρόπος που με 
προσέγγισε η διοίκηση του 
Άθηναϊκού με έπεισε από 
την πρώτη στιγμή να υπογρά-
φω. Άπό την πλευρά μου, 
αυτό που έχω να υποσχεθώ, 
ε΄’ιναι ότι θα κάνω ό,τι μπο-
ρώ, ώστε να φανώ αντάξιος 
της εμπιστοσύνης που έδει-
ξε η διοίκηση της νέας μου 
ομάδας προς το πρόσωπό 
μου!».

 
Τίποτε δεν φαντάζει ιακνό να ανακό-
ψει την ξέφρενη φετινή μεταγραφι-
κή κούρσα της Διάνας Ηλιούπολης 
με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα 
απαιτητική σεζόν. Η διοίκηση του φι-
λόδοξου συλλόγου των ανατολικών 
προαστίων έπειτα από συντονισμέ-
νες κινήσεις προχώρησε σε ακόμη 
μία σπουδαία προσθήκη, αφού ενέ-
ταξε στο έμψυχο δυναμικό της τον 
Άλέξανδρο Κωνσταντινίδη. Το νέο 
απόκτημα έχει να επιδείξει πλού-
σιο βιογραφικό, ενώ είναι προϊόν 
των Άκαδημιών της Μπορούσια Ντόρ-
τμουντ κι εν συνεχεία πήρε μεταγρα-
φή στις υποδομές του Παναθηναϊ-
κού. Για να ακολουθήσιε μία πολύ 
αξιόλογη ποδοσφαιρική διαδρομής 
με παρουσία σε σπουδαίους συλ-
λόγους όπως οι Άπόλλων Σμύρνης, 
Φωστήρας, Άγιος Δημήτριος, Καλα-
μάτα, Κερατσίνι, Θύελλα Ραφήνας 
και πολλές ακόμη ομάδες. Άναλυτι-
κά η ανακοίνωση Το… κερασάκι στην 
τούρτα, η… πινελιά που ολοκληρώ-
νει το εξαιρετικό ρόστερ της ομάδας 
μας για τη νέα σεζόν! Ο Άλέξανδρος 
Κωνσταντινίδης είναι το τελευταίο 
κομμάτι του παζλ της Διάνα, ο Γιάννης 
Κουσάνας καλείται να διαχειριστεί 
ένα σύνολο εξαιρετικών ποδοσφαι-
ριστών, οι προσδοκίες ανεβαίνουν 
κατακόρυφα και δικαιολογημένα! Ο 
Άλέξανδρος Κωνσταντινίδης γεννή-
θηκε στην Γερμανία και συγκεκριμέ-
να στο Ντόρτμουντ. Άπό τις ακαδημί-
ες της Μπορούσια, μεταπήδησε σε 
αυτές του Παναθηναϊκού. Στη συνέ-
χεια αγωνίστηκε σε Ά.Ο Κορωπίου, 
Άπόλλωνα Σμύρνης, Άγιο Δημήτριο, 
ΆΈ Ποντίων Κατερίνης, ΠΦΟ Πανό-
πουλου, ΆΟ Γλυφάδας, Ρούβα, Κα-
λαμάτα, Διαγόρα Σεβαστής, Άχαϊκή, 
Φωστήρα, Κερατσίνι, Θύελλα Ραφή-
νας, ΆΟ Πυλίου και Άστέρα Καισαρια-
νής. Του ευχόμαστε υγεία και πολ-
λές επιτυχίες με την ομάδα μας!».

Άίσθηση με 
τον Άλέξανδρο 
Κωνσταντινίδη

Στις προπονήσεις 
και ο Γκιόκα
 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανιώ-
νιο Καισαριανής με φόντο την ερχόμενη ιδι-
αίτερα απαιτητική σεζόν. Η διοίκηση των κυα-
νέρυθρων» με πρωτεργάτη τον Πρόεδρο Νίκο 
Χατζηλία σε άμεση συνεννόηση με τον Τεχνι-
κό Διευθυντή Παύλο Κυριακουλέα και τον νέο 
προπονητή Άντώνη Κουφογιαννάκη είναι σε δι-
αρκείς επαφές με αρκετούς ποδοσφαιριστές, 
που βρίσκονται στο μεταγραφικό στόχαστρο. Με 
ξεκάθαρη επιδίωξη η φιλόδοξη και δημοφι-
λής ομάδα να παρουσιαστεί όσο το δυνατόν πιο 
ανταγωνιστική γίνεται στον επερχόμενο «μα-
ραθώνιο» της Β’ Κατηγορίας ΈΠΣΆ. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα στις προπονήσεις του Πανιω-
νίου Καισαριανής συμμετέχει ο Λιριντόν Γκιό-
κα. Ο ικανότατος άσος που πέρυσι σε 21 συμ-
μετοχές πέτυχε 8 τέρματα με τα χρώματα του 
Φωστήρα Καισαριανής ξεκίνησε προπονήσεις 
με τους κυανερυθρους και δεν αποκλείεται να 
υπογράψει συμφωνητικό συνεργασίας.
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ΆΘΗΝΆΪΚΟΣ

ΔΙΆΝΆ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

 Ο Χρήστος Βλάχος

ΠΆΝΙΏΝΙΟΣ ΚΆΙΣΆΡΙΆΝΗΣ 




